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Ortsteilrat Herrenberg Erfurt, 30.11.2016 

OR HER/010/2016  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Herrenberg am 29.11.2016 

 

 

Sitzungsort: 

 

Ortsteilverwaltung Herrenberg, 

Scharnhorststraße 41, 99099 Erfurt  

Beginn:  17:00 Uhr 

Ende: 17:45 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Czentarra 

Schriftführerin: Frau Schliefke 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4. Ortsteilbezogene Themen  

   

 5. Informationen  

   

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

01.11.2016 
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 4. Ortsteilbezogene Themen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert über die Aktivitäten des Stadtteilzentrums Herren-

berg und teilt in diesem Zusammenhang mit, dass gute Projekte und Veranstaltungen lau-

fen und dass das Team des Stadtteilzentrums gute Arbeit leistet. 

 

Eine Mitarbeiterin des Stadtteilzentrums Herrenberg (STZ) informiert, dass das Team des 

STZ Verstärkung erhalten hat und derzeit personell gut besetzt ist und dass aus diesem 

Grund strukturiertes Arbeiten möglich ist. 

Die Mitarbeiterin STZ bedankt sich im Namen des gesamten Teams für die Bereitstellung 

der finanziellen Mittel zur Beschaffung von Tischen und Stühlen für das Café. 

 

Es wird durch die Mitarbeiterin des STZ die Frage gestellt, ob die Möglichkeit besteht, die 

Sitzungen des Ortsteilrates Herrenberg generell im STZ stattfinden zu lassen, gleichzeitig 

wird mitgeteilt, dass an Dienstagen die Räumlichkeiten bereits durch andere Veranstal-

tungen belegt sind. 

 

Der Ortsteilbürgermeister teilt bezüglich der vorgenannten Frage mit, dass die Sitzungen, 

wie in der Vergangenheit bewährt, hauptsächlich in den Räumlichkeiten der Schule, in 

welcher sich auch der Sitz der Ortsteilverwaltung Herrenberg, befindet, stattfinden wer-

den. Da in den Sitzungen des Ortsteilrates sowohl öffentliche, als auch nichtöffentliche 

Belange behandelt werden, ist es erforderlich, dass die Nichtöffentlichkeit hergestellt 

werden kann 

Wie bisher ist geplant, dass ca. 1-2 Sitzungen des Ortsteilrates Herrenberg im STZ abgehal-

ten werden. 
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Der Ortsteilbürgermeister teilt mit, dass er, wie in den letzten Jahren, auch in diesem Jahr 

den Weihnachtsbaum für das STZ spenden wird. Der Baum wird am 01.12.2016 aufgestellt. 

 

  

 5. Informationen  

   

Es liegen keine Anfragen und Informationen vor. 

 

 

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

01.11.2016 

 

   

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 

bestätigt Ja 6  Nein 0  Enthaltung 3  Befangen 0   

 

 

 

 

 

 

gez. Czentarra gez. Schliefke 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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